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Предусмотрена ли ответственность для лизингодателя за неразмещение сведений о 
лизинговых и сублизинговых договорах в ЕФPСФДЮЛ?

Вопрос

Необходимо ли лизингодателю размещать информацию о заключенных лизинговых и сублизиноговых 
договорах в Едином федеральном реестре сведений о фактах деятельности юридических лиц?

Ответ

Лизингодатель должен вносить сведения о заключении договора финансовой аренды (лизинга) в Единый 
федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц.

За нарушение обязанности по внесению указанных сведений руководителя юрлица могут привлечь к 
административной ответственности в соответствии с ч. 7, 8 ст. 14.25 КоАП PФ.

Обоснование

В соответствии с пунктом 7 статьи 7.1 Федерального закона от 8 августа 2001 г. N 129-ФЗ "О государственной 
регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (далее - Закон N 129-ФЗ) определены 
сведения, подлежащие обязательному внесению в ЕФPСФДЮЛ. Обязательному внесению в ЕФPСФДЮЛ также 
подлежат сведения, внесение которых предусмотрено другими федеральными законами.

Согласно п. 3 ст. 10 Федерального закона от 29.10.1998 N 164-ФЗ сведения о заключении договора финансовой 
аренды (лизинга) подлежат внесению лизингодателем в Единый федеральный реестр сведений о фактах 
деятельности юридических лиц с указанием номера и даты договора, даты начала и даты окончания 
финансовой аренды (лизинга) в соответствии с договором, наименования лизингодателя и наименования 
лизингополучателя с указанием их идентификаторов (идентификационный номер налогоплательщика, 
основной государственный регистрационный номер при их наличии), имущества, являющегося предметом 
финансовой аренды (лизинга), в том числе цифрового, буквенного обозначений имущества или объекта прав 
либо комбинации таких обозначений.

Срок подачи сведений по общему правилу - три рабочих дня с даты возникновения соответствующего факта (
п. 9 ст. 7.1 Закона о госрегистрации юрлиц и ИП).

За нарушение обязанности по внесению сведений к административной ответственности привлекают 
руководителя юрлица:

¾    за нарушение срока внесения сведений - предупреждение или штраф в размере 5 000 руб. (ч. 6 ст. 14.25 
КоАП PФ);

¾    если сведения не внесены или представлены недостоверные сведения - штраф от 5 000 до 10 000 руб. За 
повторное аналогичное нарушение в течение года руководителя могут оштрафовать на сумму от 10 000 до 50 
000 руб. или дисквалифицировать на срок от одного года до трех лет (ч. 7, 8 ст. 14.25 КоАП PФ).
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